

合肥120家楼盘可公积金贷款

放款时间仍在三个月左右

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市公积金管理中心获悉,合肥支持公积金贷款的楼盘已在官方网站上进行了公示,方便购房者及时查询。目前,合肥共有120家楼盘依旧支持公积金贷款业务,而2011年只有43家楼盘支持公积金贷款。公积金贷款放款速度,仍在三个月左右。

合肥市公积金管理中心工作人员表

示:“现在开发商申请加入公积金贷款很便捷,第一天申请,基本上在第二个工作日,公积金管理中心官网的合作楼盘名单汇总就能查到。”但尽管公积金贷款合作楼盘高达120家,放款时间依旧没有缩短。

从7月1日起开始实施的“轮候制”仍在持续,根据每月资金归集、提取等综合因素制订每月放贷计划,实行总量控制。此前,

纯公积金贷款使用快贷业务,可以做到一个月以内放款。但现在即使流程上没有任何差池,公积金贷款放款速度也需要3个月以上,并且如果是涉及组合贷款,速度则更慢。

现在,有不少购房者被开发商要求“公转商”,以解公积金额度不足的燃眉之急。“这样的直接结果就是,银行会继续收窄首套房贷优惠、上浮房贷利率、房贷审批周期拉长,以

缓解部分银行钱荒的问题。”某国有银行个贷部负责人透露。

目前,徽商银行首套房贷款还可以申请到85折-9折优惠,其余各家银行首套房贷款均执行基准利率。“但是,有不少一线城市已经纷纷上调了首套房贷款利率,合肥首套房贷款利率不排除上调的可能。”安徽大学金融系教授徐亚平认为。

“大湖名城、创新高地”品牌展11月开启

星报讯(记者 张华玮) 为了进一步理顺关系,加快发展,由省发改委、省经信委、省商务厅等部门支持,合肥市经信委、合肥市委宣传部等部门主办,合肥市品牌战略发展研究会联合本报等单位协办的打造“大湖名城、创新高地”品牌活动,11月份即将展开。

合肥市“十二五”发展规划提出,全力打造“大湖名城、创新高地”,这也成为合肥越来越鲜明的城市形象定位。“大湖名城、创新高地”是贯穿现代化滨

湖大城市、现代化新兴中心城市、区域性特大城市“三个层次”发展战略的新形象、新名片、新品牌;无论是现阶段建设现代化新兴中心城市,还是面向未来建设区域性特大城市,都要突出“大湖名城、创新高地”品牌。要把握好“大湖名城、创新高地”内在的战略关系,发展是核心,创新是主线,企业和城市的品牌创新更是关键,只有经济的大发展,才能带动城市进步,才能为建设幸福合肥夯实基础。

活动内容包括开幕式、打造“大湖名城、创新高地”品牌论坛、品牌企业图片和视频展播、组织参观滨湖新区建设、编撰发行《打造“大湖名城、创新高地”品牌活动宣传画册》等。通过活动,政府领导、经济学专家、品牌专家、企业家们将更多地交流,更多地合作,进一步树立打造合肥“大湖名城、创新高地”的决心和信心,找到城市快速发展的推动力。

合作咨询热线:0551—62556634

合肥警用直升机恢复巡逻

星报讯(陈松涛 记者 王伟伟) 昨日中午12点半,合肥市公安局警用直升机重回蓝天,完成了骆岗机场搬迁后的首次城市巡逻任务。

经历了层层申报和审批手续,警用直升机终于等来了临时起降点的批复。“起降点还是在原骆岗机场。”警务航空大队教导员陈松涛告诉记者,不过这一起降点只是临时的,使用时限只有半年一审批,“到期还要续批。”

起降点申报成功后,警用直升机于昨天中午完成了骆岗机场搬迁后的首次城市巡逻任务。中午12时31分,直升机从原骆岗机场起飞,沿马鞍山路驶入市区,在市中心四号空域绕行一圈后从徽州大道返回,整个巡逻过程一切正常,直升机状态良好,巡逻空域内未发现异常情况。

另外,范成政作为全省首位警用直升机飞行员,今年4月底,他终于拿到结业证书,正式开始自己的飞行生涯,目前他正在哈尔滨进行机型改装培训,预计将于本月底回肥,从副驾驶开始,慢慢熟悉飞行。同时,未来合肥乃至全国肯定会陆续添置更多的警用直升机和更多的警务航空队伍。

偷同事电脑后玩失踪 一听领工资立马现身

星报讯(记者 祁琳) 日前,家住合肥市浅水湾小区的孙先生家中一台台式电脑被盗,辖区刑警队民警也展开了调查,发现孙先生的同事王某有重大嫌疑,可是王某已经辞职,民警找寻不到,得知王某还有当月工资未结算,民警心生一计。

孙先生家中遭窃后,立即报警,民警赶赴现场后发现,房间门窗都没有损坏,现场勘查后初步判断是熟人作案或者是技术开锁。

在随后的调查走访中发现,孙先生的住处原来一直是其单位同事王某所住,而且据孙先生回忆,王某曾对这台电脑表现出极大兴趣。

民警调取了小区监控录像,发现王某曾于当天中午进入小区,10分钟后离开时怀里抱的正是孙先生的台式电脑。

随即,民警赶往王某的工作单位,但是得知王某早已离职,而且不知所踪。但是通过了解得知,王某当月工资未结算,民警心生一计,想用“工资”这个诱饵勾出王某,便通知分公司财务到了工资领取日通知王某。

正如大家所料,王某果真“上当”了,领取工资当天来了,被守候在一边的民警逮了个正着。目前,王某已被刑事拘留。

婆婆劝儿媳洗脚,招来杀身之祸

因案发时处于“精神分裂症”发病期,女子被判强制医疗

星报讯(李平 记者 马冰璐) 婆婆劝儿媳洗脚,岂料却招来杀身之祸,儿媳用木棍将其击倒在地,导致其经抢救无效死亡。经鉴定,案发时,儿媳处于“精神分裂症”发病期,无刑事责任能力。昨日,肥西县人民法院根据新刑诉法的相关规定,依法决定对被告人覃某采取强制医疗措施。

覃某,女,31岁,广西人,曾有过一次失败的婚姻。几年前,她再婚嫁给了肥西男子阿伟(化名)。家庭贫困的阿伟在结婚后不久便发现覃某精神有些问题,平常基本不说话,偶尔说一句话

也没人听懂。此外,她还经常莫名其妙地笑。

虽然如此,婆婆对她还是照顾有加,阿伟对她也算不错。今年5月16日18时许,婆婆劝她洗脚,岂料她不愿意。婆婆随即在她身上轻拍了两下催促她,岂料她狠狠地瞪了婆婆一眼。随后惨剧发生,覃某突然拿起木棍打婆婆的头部,将她击倒在地,导致其经抢救无效死亡。

随后,覃某被公安机关抓获,在侦查此案的过程中,警方发现,覃某的精神意识有异常人,遂对其进行了精神病

司法鉴定。经鉴定,案发时,她处于“精神分裂症”发病期,辨认能力丧失,无刑事责任能力。因此,检察机关向肥西县人民法院提起强制医疗申请,请求法院依法决定。

在昨日的庭审中,考虑到覃某现阶段的治疗及恢复状况,法院同意她本人不参与庭审。检察机关认为,覃某虽不承担刑事责任,但具有继续危害社会可能,有必要对其强制医疗。对此,覃某的代理人表示,没有异议,同意对其强制医疗。最终,法院根据新刑诉法的相关规定,决定对覃某采取强制医疗措施。



8月14日,安徽省第三届优质果品(加工品)展评会在稻香楼举行。来自省内各地市水果农商展示出自家的“奇珍异果”。展评会将按照农业部优质果品有关标准,分感官指标(外观)、检测指标(含糖量)和质量安全等级进行评选。

记者 程兆文/图

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院

我们都信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线: 0551-64666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)